La Consejera de Vivienda y Ordenación del Territorio, en relación con la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Zabaleta Zabaleta, adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai sobre viviendas, tiene el honor de transmitirle la siguiente respuesta.

1.- ¿La promoción de cuántas viviendas protegidas ha sido concedida a los sindicatos CCOO y UGT, ya sea directamente o a través de ‘Vitra Cooperativa de Viviendas’ y ‘Plazaola Gestión Integral, S.L.’? ¿Cuántas viviendas han salido realmente de estas promociones? Incluir la información sobre las promociones que se encuentran en curso 

No es fácil interpretar qué entiende el parlamentario por conceder promociones de vivienda. Entendemos que quiere conocer cuál es el suelo enajenado por el Gobierno de Navarra a entidades sindicales. En virtud del convenio firmado  con UGT y CCOO en 2001, el Gobierno ha enajenado suelo para un total de 1.211 viviendas, de las cuales 602 corresponden a cooperativas gestionadas por promotoras vinculadas a UGT y 609 a cooperativas gestionadas por promotoras vinculadas a CCOO. De todas ellas, sólo una promoción con 90 viviendas sigue en curso. En este mismo periodo, es decir, desde 2001, se han iniciado en Navarra un total de 69.506 viviendas, y se han terminado hasta día de hoy 63.370.

2.- ¿Cuánto dinero se ha destinado a los sindicatos CCOO y UGT, ya sea directamente o a través de ‘Vitra Cooperativa de Viviendas’ y ‘Plazaola Gestión Integral, S.L.’ para ello?

Las subvenciones que han percibido como promotores de vivienda protegida son las establecidas en la normativa general para la totalidad de los promotores. Las cooperativas gestionadas por promotoras vinculadas a CCOO han recibido, por bioclimatismo o certificación energética, un total de 1,02 millones de euros. Las cooperativas gestionadas por promotoras vinculadas a UGT, por la aplicación de los mismos componentes (bioclimatismo y certificación energética) han recibido 1,12 millones de euros.

3.- ¿Cuál es el precio medio de estas viviendas? ¿Y en comparación con las promovidas por Vinsa?

Las viviendas protegidas tienen un precio máximo que se calcula en función del módulo ponderado aprobado anualmente y según la superficie útil de la vivienda. Habitualmente, los promotores (incluido los sindicatos y Vinsa) cobran dicho precio máximo.

4.- ¿A qué porcentaje de adjudicaciones de viviendas protegidas promovidas por los sindicatos CCOO y UGT ya sea directamente o a través de ‘Vitra Cooperativa de Viviendas’ y ‘Plazaola Gestión Integral, S.L’ se le realiza seguimiento y supervisión pública?

Al 100%

Pamplona, 26 de octubre de 2010

La Consejera del Departamento de Vivienda y Ordenación del Territorio: Amelia Salanueva Murguialday

